SUCOHREARAMYF

SUCO#t (Rt :FAY) &, 19384
DA—H—T. EHARAYFIE1960FE NS EEZRIBL

THYFET,

ZFOHRTHI60V)—X EHRAYFIE INE-BRET

BRI ENIFAY

IHAEEMENEL ZLDORHFTEASNTEYFET,

160 —X EARAMYF i@+

EEEE DC/AC 10~42V EXTFUSR | $95~30% (ERRRICE
e WEET ZREEMERY)
EEETR 10mA~4A

REN I 10G EN60068-2-6(C & %
24y FHEE | 2008/ LT LA

A EEmE 294m/sec?
MM ap 100/ 8] EN60068-2-27IC & %
(BiH IS RNEHLEE) -
24y FPEEKR) REER P54 (BIFE Y DIREF v v
TEDHEEEICT
EHZEE 100MPa/# LU s )
= #J90g

160 —X SA>FvF

mmm-m

h—ROAF—)L
(HgpAvF)
RTFUL A o]
B O
#HA 35 MPallF @)
£ 30 MPalL T @)
60 MPaLlF O @) ©) @)
FANISLME BREX vy 7 (I5E)
1
NBR -40~+100°C 1
EPDM -30~+120°C 2
FKM -5~+120°C 3 :
FFKM -20~+120°C 6
HNBR -30~+120°C 9

RR—=ULIFEOHEFZIA—FDOXIZDLNT,

LRIV IS LHBEREESL, Bma—H:1-1-66-621-010

BEXeHTILL—TA
T 233-0007 +;ETH AR R KA R1-17-24 TEL:045-849-2881
E-mail : Ici@nifty.com




SUCOHREARAMYF

Soco

1601)—X HEgI3—K—&

Type 163 EAHAIHF, A— RV RAF—ILiR T4 (FEEAVF) . IREm/E 7 :60MPa
RAYF R EHEH

AMP 63 x 0.8
Galvanically tin-plated

(FRE)

30

J=NA—=T>

/—=)Lya0—X

AT
‘ 0.01~0.1MPa G1/4 0163 -40303-X-011 0163-40403-X-015
+
(£0.02MPa) G1/8 0163 -403 28 - X -603 0163 —404 28 — X — 604
o 0.05~0.3MPa G1/4 0163 -42303-X-070 0163 -424 03 -X-070
+
(£0.03MPa) G1/8 0163 -42328 -X-070 0163 -424 28 - X - 070
{ 0.1~1MPa G1/4 0163 -407 03 - X - 027 0163 -408 03 — X - 031
+
(£0.05MPa) G1/8 0163 -407 28 - X - 607 0163 —408 28 — X - 608
1~2MPa G1/4 0163 -41103-X-043 0163 -41203 - X - 047
(%0.1MPa)
G1/8 0163 -41128 -X-611 0163 -41228 - X -612
2~5MPa G1/4 0163-41503-X-059 0163-416 03 - X -063
(%x0.2MPa)
G1/8 0163-41528-X-615 0163 -41628 — X -616

Type 163 M33JiiF, A— R AF—ILR T4 (FERAVF) . ix& /[T :60MPa

RAyF%E S

Screw M3

(FREE)

J=INA—=T>

/== )ya—X

A
0.01~0.1MPa G1/4 0163 -40103-X-003 0163 -402 03 - X -007
+
9 (£0.02MPa) G1/8 0163-40128 - X -601 0163 -402 28 — X — 602
0.05~0.3MPa G1/4 0163 -42103-X-070 0163-42203-X-070
=+0.03MP.
v (£0.03MPa) G1/8 0163-42128-X-070 0163 -422 28 - X-070
0.1~1MPa G1/4 0163 -40503-X-019 0163 -406 03 - X -023
+
(£0.05MPa) G1/8 0163 — 405 28 — X - 605 0163 -406 28 — X — 606
1~2MPa G1/4 0163 -409 03 - X -035 0163-41003 -X-039
(%0.1MPa)
G1/8 0163 - 409 28 — X - 609 0163-41028-X-610
2~5MPa G1/4 0163 -41303 - X -051 0163-414 03 - X -055
(%+0.2MPa)
G1/8 0163-41328-X-613 0163-41428-X-614

X:F AN TS5 LM EEEEEZEN,
(AR—UBTER, BBELVREZZSEZELY)

BEXeHTILL—TA
T233-0007 #EH AR X KA R1-17-24 TEL:045-849-2881

E-mail : Ici@nifty.com




46

SUCOHREARAMYF

Soco

Type 166 ZiAHAimF . A—RUAF—ILiRT1 (FERAVF) . &xm/E 71:30MPa

AMP63x08
Galvanically tin-plated

(¥&EE)

AT EHE

EHRR

J—RIA—TF>

J—=)ya—X

0.01~0.1MPa G1/4 0166 - 403 03 - X - 011 0166 - 404 03 - X -015
+
(002MPa) G1/8 0166 — 403 28 - X - 603 0166 — 404 28 — X - 604
0.05~0.3MPa G1/4 0166 - 423 03 - X - 070 0166 — 424 03 - X - 070
+
(003WPa) G1/8 0166 —423 28 - X - 070 0166 — 424 28 - X - 070
0.1~1MPa G1/4 0166 — 407 03 - X - 027 0166 — 408 03 — X - 031
+
(005MPa) G1/8 0166 — 407 28 - X - 607 0166 — 408 28 — X — 608
1~2MPa G1/4 0166 -411 03 - X - 043 0166 —412 03 - X - 047
(+=0.1MPa)
G1/8 0166 -41128 - X -611 0166 - 41228 - X - 612
2~5MPa G1/4 0166 —415 03 - X - 059 0166 —416 03 - X - 063
(+=0.2MPa)
G1/8 0166 -41528 -X-615 0166 - 416 28 - X - 616

DiiRF A=K RAF—ILRT 1 (B AVF) .,

Type 166 M3 i

Screw M3

36

A ' E’E % i‘;T

hex 24

L=l

=T :30MPa

RAyFEXTE S EHRY | J—<A—T> /—=)LHa—X
()
0.01~0.1MPa G1/4 0166 —401 03 - X - 003 0166 — 402 03 — X - 007
_|_
(£0.02MP2) G1/8 0166 — 401 28 - X - 601 0166 —402 28 - X - 602
0.05~0.3MPa G1/4 0166 —42103 - X -070 0166 — 422 03 - X - 070
_|_
(£0.03MP2) G1/8 0166 — 42128 - X -070 0166 —422 28 - X -070
0.1~1MPa G1/4 0166 — 40503 - X -019 0166 — 406 03 — X - 023
_|_
(£0.05MP2) G1/8 0166 — 405 28 — X - 605 0166 —406 28 — X — 606
1~2MPa G1/4 0166 -409 03 - X -035 0166 —410 03 — X - 039
(+0.1MPa)
G1/8 0166 — 409 28 — X - 609 0166 -41028 - X -610
2~5MPa G1/4 0166 - 413 03 — X — 051 0166 —414 03 — X - 055
(£0.2MPa)
G1/8 0166 -41328 -X-613 0166 -414 28 -X-614

X:F AN TS5 LM BEEEIEEZEN,
AR—UB TR, BRBLREZZSEZELY)

BEXeHTILL—TA
T233-0007 #EH AR X KA R1-17-24 TEL:045-849-2881
E-mail : Ici@nifty.com




SUCOHREARAMYF

ueco

Type 169 ZAHIHF. H—RURAF—ILAR T« (FEERAYF) &S EF:60MPa

AMP63x0.8
Galvanically tin-plated

Type 169 M3

Screw M3

Type 164 ZEiAHAifF. AT L A(SUS303M L) BT, &%

AMP 6.3 x 08
Galvanically tin-plated

forR 1/8

29J

X:BANITSLMEE
HEE<ZSLY,
(AR—UBTER. &
WRZETSEZEW)

Ry FE%E & BEHERY | S —RILA—T /—=)Lyo0—X

(FEEE)

5~15MPa G1/4 0169-41903-X-011 | 0169-42003-X-015
+

(=£0.5MPa) G1/8 0169 -41928 - X -603 0169 -420 28 - X - 604
10~20MPa G1/4(*1) 0169 - 49360 -X-011 0169-49460-X-015
(*0.5MPa)

F. = RORF—ILIRT 4 (EEaAYF) . = /LS :60MPa

RAyF K E EHry | /AT /—=iHa—=x

()

5~15MPa G1/4 0169 -417 03 -X-003 0169 -418 03 - X - 007
+

(£0.5MPa) G1/8 0169 -417 28 — X - 601 0169 -418 28 - X - 602

10~20MPa G1/4(*1) 0169 - 491 60 - X -003 0169 —492 60 - X - 007
(*0.5MPa)

*1: DIN3852-2-A

=SEH:6MPa

A(YFRERE  BEHERD ATV /—2)yn—X
()
0.01~0.1MPa G1/4-E 0164 - 403 41 — X - 003 0164 - 404 41 - X - 004
(£0.02MPa) R1/8 0164 — 403 12 - X - 003 0164 — 404 12 - X - 004
R1/4 0164 - 403 46 — X - 003 0164 - 404 46 — X - 004
0.05~0.3MPa G1/4-E 0164 —42341-X-070 0164 —424 41 -X-070
(£0.03MPa) R1/8 0164 - 423 12-X-070 0164 - 42412 - X -070
R1/4 0164 — 423 46 — X - 070 0164 — 424 46 - X - 070
0.1~1MPa G1/4-E 0164 - 407 41 - X - 007 0164 - 408 41 - X -008
(+0.05MPa) R1/8 0164 — 407 12 - X - 007 0164 — 408 12 - X -008
R1/4 0164 — 407 46 — X — 007 0164 - 408 46 — X - 008
1~2MPa G1/4-E 0164 —-41141-X-011 0164 -41241-X-012
(£0.1MPa) R1/8 0164 -41112-X-011 0164 -41212-X-012
R1/4 0164 — 41146 - X -011 0164 -41246-X-012
2~5MPa G1/4-E 0164 -41541-X-015 0164 -41641-X-016
(+0.2MPa) R1/8 0164 -41512-X-015 0164 -41612-X-016
R1/4 0164 - 41546 - X-015 0164 - 416 46— X - 016




SUCOHREARAMYF

Type 164 M3# i

Screw M3

36

F.ATULA(SUSI0MEY) BART 4. &=

ueco

=5 :6MPa

A FRERE = BERS AT /—=)ya—X
(FRE)
0.01~0.1MPa G1/4-E 0164 - 401 41-X-001 0164 - 402 41-X-002
(2£0.02MPa) R1/8 0164 - 401 12 - X - 001 0164 - 402 12 - X - 002
R1/4 0164 - 401 46 — X - 001 0164 - 402 46 — X - 002
0.05~0.3MPa G1/4-E 0164 -42141-X-070 0164 - 422 41-X-070
(£0.03MPa) R1/8 0164 —42112-X-070 0164 —422 12 -X-070
R1/4 0164 - 421 46 - X-070 0164 - 422 46 - X - 070
0.1~1MPa G1/4-E 0164 —40541-X-005 0164 — 406 41 - X - 006
(+0.05MPa) R1/8 0164 - 405 12 -X-005 0164 - 406 12 - X - 006
R1/4 0164 — 405 46 — X - 005 0164 — 406 46 - X - 006
1~2MPa G1/4-E 0164 - 409 41 — X - 009 0164 -41041-X-010
(£0.1MPa) R1/8 0164 —409 12 - X - 009 0164 -41012-X-010
R1/4 0164 — 409 46 — X - 009 0164 - 41046 - X-010
2~5MPa G1/4-E 0164 -41341-X-013 0164 -41441-X-014
(£0.2MPa) R1/8 0164 -41312-X-013 0164 -41412-X-014
R1/4 0164 —-41346-X-013 0164 —-414 46 - X -014

Type 167 ZEAHinF. ERERT 1. REET :3.5MPa

AMP63x0.8
Galvanically tin-plated

46

(RAR—=212#5<)

A YFERTE S EHRY | J—<IA—T /—=iLHa—=X

(F5FE)

0.01~0.1MPa G1/4 0167 - 403 03 — X - 039 0167 — 404 03 — X - 040

_|_

(=£0.02MPa) G1/8 0167 - 403 28 - X -003 0167 —404 28 - X -004
R1/8 0167 - 403 12 - X -008 0167 -404 12-X-011
R1/2 0167 - 403 07 - X -009 0167 -404 07 - X-012

0.05~0.3MPa G1/4 0167 - 42303 -X-070 0167 —424 03-X-070

(£0.3MPa)
G1/8 0167 - 42328 - X -070 0167 —424 28 - X -070
R1/8 0167 - 42312 -X-070 0167 -424 12 -X-070
R1/2 0167 - 423 07 - X-070 0167 -424 07 - X-070

X:F AN TS5 LM EEEEEZEN,

AR—=UBETE, BBEBVLRECSEZELY)

BEXeHTILL—TA

T233-0007 #EH AR X KA R1-17-24 TEL:045-849-2881
E-mail : Ici@nifty.com




SUCO#tBE hRAvF ﬁa

Type 167 ZAHinF. ERERT 1. x=m/EH:3.5MPa

(ﬁﬁ’\o_:/cj:"Jﬁ() R yF % EHEH BHERY | /—<ILA—TF /—=)Hy0—X
(FE)
0.1~1MPa G1/4 0167 — 407 03 - X - 043 0167 —408 03 — X — 044
+

(=£0.05MPa) G1/8 0167 - 407 28 - X - 007 0167 - 408 28 - X - 008
R1/8 0167 —407 12 - X -020 0167 -408 12 - X -023
R1/2 0167 —407 07 - X - 021 0167 —408 07 — X - 024

1~2MPa G1/4 0167 —41103 - X - 047 0167 —412 03 - X - 048

(x=0.1MPa)
G1/8 0167 -41128 - X -011 0167 -41228-X-012
R1/8 0167 -41112-X-032 0167 -41212-X-035
R1/2 0167 -41107-X-033 0167 -41207 - X -036

Type 167 M3x2in+ . EfEAR T+, ZREE S :3.5MPa

AAYFREEEE | BERY | /AT /—=)o0—=X
Screw M3 (FRE)

1 001~01MPa | Gi/4 | 0167-40103-X—037 | 016740203 -X—038
) (£002MPa) [/ | 0167-40128-X—001 | 016740228 X002
) R1B | 0167-40112-X—002 | 0167 -40212— X005

| R12 | 0167-40107-X-003 | 0167 -40207 X006

005~03MPa | G4 | 0167-42103-X—-070 | 016742203 X070

(£003MPa) "o/ | 0167-42128-X-070 | 016742228 X070

RIS | 0167-42112-X—070 | 0167-42212—X-070

R12 | 0167-42107-X-070 | 0167 -42207 X070

0.1~1MPa Gll4 | 0167-40503-X—041 | 0167406 03X - 042

(£00SMPa) i/ | 0167-40528-X—005 | 0167406 26— X — 006

R1B | 0167-40512-X—014 | 0167-40612—X-017

RI2 | 0167-40507-X-015 | 0167 -40607-X-018

1~2MPa Gil4 | 0167-40903-X-045 | 0167—41003-X - 046

)ﬁ(ﬂ%}%’gg;ﬁﬁ gz | (£01MPa) GI/8 | 0167-40928-X-009 | 0167-41028-X—010
(IR—CB TR, #E R1B | 0167-40912-X—026 | 0167 -41012—X-029
WRESBRIZEY R12 | 0167-40907-X-027 | 0167 -41007 X030

BEXeHTILL—TA

T233-0007 #EH AR X KA R1-17-24 TEL:045-849-2881

E-mail : Ici@nifty.com




	スライド 1: 　SUCO社製圧力スイッチ
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5: 　SUCO社製圧力スイッチ
	スライド 6: 　SUCO社製圧力スイッチ

